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Se trabaja con un conjunto de datos cuyo gráfico es de la forma

“pico”

Queremos obtener los tiempos asociados a cada pico. Vamos 
a aprovechar algunas funciones del Origin. 

período
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Supongamos que →    Columna A: tiempos      Columna B: posición.

Seleccionar columna B e ir a Analysis > Peaks and Baseline > Peak Analyzer > Open Dialog

Se abre la ventana de 
la figura. Hay muchas 
opciones de análisis. 
Nosotros vamos a 
utilizar sólo una de 
ellas.

Seleccionar la 
opción “Find Peaks” 
y apretar el botón 
“Next”.
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En “Baseline Mode” 
seleccionar la 
opción “None” y 
apretar el botón 
“Next”.

Hay varias opciones que 
se pueden configurar.
Nosotros usamos el 
método de Máximo Local 
(seleccionado por 
defecto en Origin).  

Apretando el 
botón “Find” 
busca todos los 
picos.

Al finalizar apretar el botón “Finish”
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Se genera una nueva solapa con la 
información de los picos. 
Columna pcx: coordenada x de cada pico. 
En nuestro ejemplo es tiempo.
Columna pcy: coordenada y de cada pico.

Copiar los datos de la 1era columna a la nueva tabla. Luego, seleccionar 
columna B > botón derecho del mouse > Set Column Values

Con esta instrucción calculo el período.

Al elemento (i+1) de la columna A le resto el anterior.
Por ejemplo: si i=1 queda
Col(A)[2] – Col(A)[1] = 1,06667 – 0,1 = 0,96667.

Notar que este resultado es el primer elemento de la columna B. 
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Luego con esta lista de períodos hacer estadística usando la opción Statistics on Columns (como hicimos en la 
práctica de Estadística) y obtener el período con su incerteza.   

Xeq

A

T

T: período
Xeq: posición de equilibrio
A: amplitud de la oscilación
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